
I I ATA DA 43 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA AGEV AP DO ANO DE
2 DOIS MIL E SEIS, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE AGOSTO DE DOIS MIL E SEIS, NO RIO DE
3 JANEIRO. Aos vinte e um dias de agosto de dois mil e seis, na sede da CPRM, Rio de Janeiro, foi realizada a 43

4 Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Associação Pró-gestão das Águas da Bacia do Rio Paraíba
5 do Sul - CA-AGEV AP, com a seguinte ordem do dia: 1- Aprovação da ata da reunião de 19/06/06; 2-
6 Aprovação do Relatório de Gestão - 1° semestre de 2006; 3- Considerações da AGEV AP sobre os dois Anexos
7 do Relatório Contratual R-3 (parcial) do Plano de Recursos Hídricos - Arcabouço Institucional: Anexo 1-
8 Manual de Seleção e Contratação de Pessoal e dos Princípios Éticos a serem observados pelo corpo diretivo e
9 funcional; Anexo 2 - Manual de Procedimentos de Licitação; 4- Apresentação da Nota Técnica 05-1 - "Temas

10 Gerais de Assessoramento da Diretoria Executiva da AGEV AP, concernentes aos assuntos: 05-13 - Vigência de
II Mandatos dos membros do CEIV AP, do Conselho de Administração e da Diretoria da AGEV AP - proposta de
12 adequações de Estatuto e Regimento Interno; e 05-1 b- Terceirização de Serviços pela AGEV AP - proposta de
13 adequação de Estatuto e Regimento Interno (Anexo 3); 5- Vigência de mandatos dos membros do Conselho de
14 Administração e do Conselho Fiscal da AGEV AP; 6- Atualização do Estatuto e do Regimento Interno da
15 AGEV AP à luz do novo Código Civil; 7- Notícias e assuntos gerais. Com a presença de 14 membros (conforme
16 relação em anexo), a presidente do Conselho de Administração, Sra. Maria Aparecida Pimentel Vargas, iniciou a
17 reunião fazendo os seguintes informes: o Sindicato dos Trabalhadores de Água, Esgoto e Meio Ambiente do
18 Estado de São Paulo - SINT AEMA não integra mais o Conselho de Administração, o que já foi definido em
19 reunião do Conselho de Administração depois de cumpridos todos os trâmites exigidos estatutariamente, mas
20 esta instituição continua constando nas listas de presenças que circulam nas reuniões. Solicitou, portanto, à
21 Diretoria da AGEV AP que tomasse as providências necessárias para a correção destas listas; o prefeito de
22 Paraibuna-SP, Sr. Luiz Norberto Collazzi Loureiro, enviou procuração nomeando o Sr. Vicente de Jesus
23 Carvalho como seu procurador para participar e deliberar na 43 Reunião Ordinária do CA-AGEV AP, procuração
24 esta em que definia sobre quais assuntos ele poderia estar votando em nome da prefeitura, sendo os seguintes
25 assuntos: Plano de Recursos Hídricos da Bacia do Rio Paraíba do Sul - Nota Técnica 05/1; 4° Relatório sobre a
26 Execução do Contrato de Gestão; e Planilha de Cálculo dos Indicadores - Avaliação do 1° semestre de 2006. Em
27 seguida, a Sra. Aparecida Vargas passou à aprovação da ata da última reunião do CA, de 19 de junho de 2006. A
28 Sra. Vera Teixeira (Ong NVNV-RJ) solicitou correção na linha 172, devendo ficar assim: "( ...) pede para
29 registrar em ata que qualquer demissão na AGEV AP seja comunicada ao CA com antecedência; bem como sua
30 solicitação de que os documentos a serem discutidos nas reuniões sejam enviados aos membros com
31 antecedência". A Sra. Andréa Francomano (AASJC-SP),que enviou suas correções por e-mail, pediu que fosse
32 corrigida, na linha 24, a citação dos itens que ela solicitou que fossem incluídos na pauta da reunião, dessa
33 forma: a) notificação à ANA para que preste informações a cerca da liberação dos valores da cobrança que se
34 encontram em aplicação financeira; b) andamento do processo da CSN e sua atual situação quanto aos
35 pagamentos da cobrança; d) apresentação de relatório de todos os contratos de repasse firmados pela AGEV AP.
36 Na linha 69, a sra. Andréa Francomano pede que fique registrado que ela mantém sua solicitação de envio prévio
37 da minuta da Ata a ser aprovada, anteriormente à convocação da reunião. A Sra. Patrícia Boson (FIEMG-MG)
38 propõe que a Ata possa continuar sendo enviada junto com a Convocatória; e que seja enviado aos Conselheiros,
39 pela AGEV AP, três dias depois de cada reunião, um resumo dos itens discutidos, das resoluções tomadas e a
40 relação dos encaminhamentos a serem feitos. A Sra. Eliane Barbosa, Diretora da AGEV AP pede para alterar a
41 linha 100, assim: (...) "estão incluídos o acompanhamento e a assessoria à gravação de dois programas Globo
42 Ciência e a disponibilização de 2000 kits (...)".Na linha 105, a Diretora da AGEV AP pede que se acrescente:
43 "( ...) relativas aos processos judiciais existentes". Na linha 121, tirar a frase "fato confirmado pela" e redigir
44 assim: "A Sra. Maria Aparecida Vargas informa que os programas foram aprovados, após terem sido
45 modificados, atendendo a sugestões e contribuições dos membros do Conselho de Administração". A Sra.
46 Aparecida Vargas alerta a Sra. Eliane Barbosa sobre o pedido de inclusão pela Sra. Andréa Francomano da
47 seguinte frase (da linha 183 a 185): "Também informou, aproveitando a fala da Sra. Andréa, que prestou
48 esclarecimentos solicitados pelo Presidente do CEIV AP, relativamente às despesas e ajuda de custo dos eventos
49 e viagens que realizou até dezembro de 2005", onde a Conselheira sugere acrescentar esta frase como de autoria
50 da Diretora. A Sra. Eliane Barbosa disse que, muito pelo contrário, na ocasião ela fez uso do regimento interno
51 do CEIVAP para citar as atribuições do Secretário Executivo que, conforme descreveu, não são poucas. E, por
52 esta razão, não foi considerado pelos Conselheiros o pedido de inclusão destas linhas feitas pela Sra. Andréa
53 Francomano. Com relação à lista de presença e faltas justificadas, foram feitas as seguintes correções:
54 acrescentou-se a justificativa de falta do Sr. Mauro Pimentel, da ABES-RJ; retirou-se o nome do Sr. José Braz,
55 que estava representado pelo seu suplente, Sr Antônio José Francisco, cujo nome também constava da relação de




